Hallands BF

DM Par semi 2012-02-11

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 482.2 63.78  Margaretha Sintorn - Per Sintorn 19348 36301 BK Albrekts
2 1 427.1 56.49  Britt-Marie Fraenkel - Agneta Svenberg 2783 26779  BK Albrekts
3 19 425.7 56.32  Inga-Britt Andréasson - Kjell Oberg 14841 15657 BK Albrekts
4 7 407.2 53.86 Lars-Anders Callenberg - Markus Bengtsson 1601 89654  BK Albrekts
5 18 402.2 53.20  Erling Ohlsson - Kenneth Svensson 87034 14859 BK Albrekts
6 4 401.7 53.13  Ronny Hellberg - Daniel Svensson 84485 18661 Veddige BS
7 3 392.2 51.88 Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 Veddige BS
8 5 390.6 51.66  Anders Nilsson - Sten Aronsson 19850 37634 BK Falkenberg
9 6 385.6 51.01  Siv Jacobsson - Carina Eliasson 7353 78229  BK Albrekts
10 20 378.8 50.10  Bertil Sjoberg - Bengt Peterson 37484 50597 BK Albrekts
11 15 374.9 49.60 Jan-Olof Eriksson - Annette Antonsson 1600 34134 Veddige BS
12 2 370.9 49.06  Nils Svensson - Roger Hedskdld 26780 92027  BK Albrekts
13 12 365.3 48.31  Mona Kareby - Bengt Kareby 26972 26973 BK Albrekts
14 10 360.1 47.64  Stig-Olof Hermansson - Erik de Graaf 26783 45080 BK Albrekts
15 9 354.2 46.85  Vigdis Hegland - Lasse Sundin 40161 40165 BK Albrekts
16 16 348.7 46.12  Bernt-Olof Bengtsson - Lars Hdkansson 23282 12959 BK Allians, Halmstad
17 13 332.2 43.94  Lena Friberg-Davidsson - Jan Malmberg 7361 2687 BK Albrekts
18 17 332.2 43.94  Jan-Erik Helmersson - J6rgen Neldemo 4243 18660 Veddige BS
19 14 317.0 41.93  Kjell Widman - Ake Enander 2691 7351  BK Albrekts
20 8 311.3 41.18  Torleif Hagg - Mats Ahlstrom 12267 16032 BK Albrekts
1 4 K632 Basta kontrakt 2 4 D108542 Basta kontrakt 3 & K82 Basta kontrakt
Nord v75 34 O =-110 Ost v6 INT O =-90 Syd v 865 44 V =-620
Ingen 49652 NS +9 ov + ED5
#Kn43 & ¢ v & NT #87654 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT
494 4 E1075 N4 7565 4Kn973 4 EK N7 6676 D105 4 EKn93 N57 333
v D982 v K104 S47565 v1087 v KD95 S766 76 vEKD74 vKn932 S57 333
+E4 41083 096877 4732 ¢ K854 06 7767 + Kn7 ¢ 102 O7 6 10107
#K10752 #E98 V961877 *EK9 #DKn10 V677¢67 *ED6 #1072 vV 7 6 10107
« DKn8 46 4764
v EKn63 v EKn432 v10
¢ KDKn7 + EDKn106 + K98643
«D6 *32 #Kn98
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 12 INS+1 49 120 180 00| 3 18 3NO-2 +Q 100 140 40| 5 18 3vyV+1 8 -170  18.0 0.0
13 8 INS= *2 90 16.0 20| 4 17 3NDO-1 +A 100 140 40(14 9 1vV+4 &3 -200 16.0 2.0
11 10 INV-1 *] 50 130 50|11 10 3NO-2 +Q 100 140 40|10 13 INV+5 43 -240 140 4.0
19 2 INO-1 ¢5 50 130 50|13 8 3NO-2 +Q 100 140 4.0(12 11 4v V= v8 -620 10.0 8.0
3 18 INS-1 &5 -50 8.0 100(19 2 3NO-2 ¢ A 100 140 40|16 7 4v V= v5 -620 10.0 8.0
16 5 INS-1 *2 -50 8.0 100 9 12 3NO-1 +Q 50 6.0 120|120 2 4v V= a2 -620 10.0 8.0
20 1 INS-1 v2 -50 8.0 100(16 5 3NO-1 +Q 50 6.0 120| 1 3 4vV+l 5 -650 3.0 150
15 6 INS-2 &5 -100 40 14020 1 3NO-1 ¢J 50 6.0 12.0| 4 19 4v V+1 v¥5 -650 3.0 150
4 17 24 V+1 w7 -110 20 16.0|15 6 2¢ S-2 *K -200 20 16.0|15 8 4v V+l 6 -650 3.0 15.0
14 7 INS-3 *5 -150 0.0 18014 7 2vS-3 *A -300 0.0 18017 6 4vV+l v6 -650 3.0 150
4 « EDKn108 Bésta kontrakt 5 & EKn Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast v384 44 N D -1-200 Nord v8 64 N =1430 Ost v EDKn10864 74 O =-2210
Alla ¢ Kn5 NS + KDKn94 ov .-
#EKNn92 & ¢ v & NT #KD1092 & ¢ v & NT #Kn109865 & ¢ v & NT
473 4652 N9 6 396 464 & K87 N 9 11101210 4EDKn2 4K876543 N 9 0 110 O
vED965 vKKn72 S 96396 v10765 vKD2 S 8 119 1210 v- v7 S 90110 0
¢ 62 ¢ EK1087 O 4 7 104 4 ¢10752 463 042312 ¢ EKKn95 ¢ 10874 O 4 132 136
#10643 %8 V 47 104 4 »876 #EKn543 V42312 #ED72 «K V 4 132 136
4 K94 4 D109532 » 109
v 103 v EKn943 v K9532
+ D943 +E8 + D632
#KD75 ®- *43
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4aN-= ¢ A 620 17.0 10|15 10 S3NN+3 43 690 180 00|15 10 5¢v N= a7 450 18.0 0.0
5 18 44 N= + K 620 170 10|16 9 44 S+2 ¥5 680 140 40| 6 19 7vDN-2 K -300 150 3.0
15 8 34 N+1 +¢A 170 140 40|17 8 44 S+2 46 680 140 40|18 7 7vDN-2 K -300 150 3.0
12 11 24 N+1 ¢K 140 8.0 10.0(18 7 44 S+2 &6 680 140 40| 2 4 54 0+2 3 -710 120 6.0
14 9 34 N= 8 140 80 100 5 1 3NN+2 ¢K 660 90 90|16 9 64 O+1 2 -1460 10.0 8.0
16 7 34 N= +K 140 8.0 10.0(11 14 3NN+2 a7 660 90 90| 5 1 740= 43 -2210 4.0 140
17 6 34 N= +K 140 8.0 100 6 19 44 S+1 48 650 50 13.0|11 14 74 V= *4 -2210 4.0 140
20 2 34 N= *A 140 8.0 10.0(13 12 44 S+1 45 650 5.0 13.0(13 12 74 O= aT -2210 40 140
4 19 34 N+1 A 130 20 16.0|/20 3 3NN= a7 600 20 16.0|17 8 74 V= v3 -2210 4.0 140
10 13 34 S= +6 110 0.0 180| 2 4 24DO-3 +A 500 0.0 18020 3 74 0= v2 -2210 4.0 140
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7 4 E532 Basta kontrakt 8 4 Kn9632 Basta kontrakt 9 4 Kn9 Basta kontrakt
Syd v EKn9 6NT S = 1440 Vast v 95 44 N =420 Nord v 10983 2NT N =120
Alla + KD Ingen + E6G3 ov + E1083
#K943 & ¢ v & NT *EK7 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT
494 « Kn106 N 1210121212 «D «E5 N5 9 5 108 4543 «D1072 N7 8878
v1073 vK64 S 1110121212 vED84 v K1063 S5 95 108 vK765 vE2 S78878
498652 ¢ Knl04 013111 ¢ Kn109 + 875 073735 ¢ DKn52 ¢ K9 06 5565
#Kn85 #10762 vii3il1l1 #Kn10843 #D962 V73735 *96 #KKn432 V654675
« KD87 4 K10874 » EK86
v D852 vKn72 v DKn4
¢E73 ¢+ KD42 ¢ 764
*ED *5 #ED5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 6NS= ¢2 1440 100 80| 3 5 44 N+1 aA 450 16.0 20|17 12 INS+4 «9 210 180 0.0
6 2 6NS= +5 1440 100 80| 7 1 44N+l 5 450 16.0 20(19 10 INS+3 %9 180 16.0 20
7 1 6NS= +5 1440 100 80(19 8 44 N+1 46 450 160 20| 8 2 INS+2 5 150 13.0 5.0
12 15 6NS= ¢5 1440 100 8.0(12 15 44 N= *7 420 9.0 90|15 14 INS+2 +Q 150 13.0 5.0
14 13 6NS= +9 1440 10.0 8.0(17 10 44 N= v5 420 90 90| 7 3 2¢v N+l ©vA 140 10.0 8.0
16 11 6NN= &J 1440 100 80|18 9 44 N= v3 420 90 90| 4 6 INS+1 5 120 8.0 10.0
18 9 6NS= ¢2 1440 100 80|20 4 44 N= *6 420 90 90| 1 9 240-1 ¢4 100 4.0 14.0
19 8 6NS= «5 1440 100 80| 6 2 34N+l 8 170 3.0 150(13 16 24 O-1 vQ 100 4.0 14.0
20 4 B6NS= +5 1440 100 80|16 11 34 N+1 46 170 30 150(18 11 24 O-1 +6 100 4.0 14.0
17 10 74 N-1  ¢J -100 0.0 18014 13 34 N= *6 140 0.0 180(20 5 INS= +5 90 0.0 18.0
10  KD965 Bésta kontrakt 11 & DKn65 Bésta kontrakt 12 49763 Bésta kontrakt
Ost v75 54 S =650 Syd vE765 4v S =420 Vast v D985 5NTV =-460
Alla +D3 Ingen ¢ E7 NS +E76
»K862 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4432 «Kn7 N 116 11116 a7 & K10942 N5 7 108 6 D42 « EKn108 N33322
vE43 v D62 S 116 11116 v DKn3 v2 S5 7 108 6 v EKn3 v K104 S33322
¢KKn65 ¢E109742 O 2 7 2 2 4 + K86 ¢ 10952 086 356 ¢ DKn ¢ K832 O 1010101111
#1043 #D9 V27224 #EKD1083 #752 V86 356 #EKN765 #K8 V 1010101111
«E108 «E83 « K5
v KKn1098 v K10984 v 762
+8 ¢ DKn43 + 10954
#EKn75 *6 #D1092
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
13 16 44 N+1 v2 650 16.0 20| 1 11 4y S= *Q 420 16.0 20| 2 10 2NV+1 v5 -150 18.0 0.0
17 12 44 N+1  +A 650 160 20| 5 7 4vS= &K 420 160 20| 5 7 3NV+1l 8 -430 150 3.0
19 10 44 N+1 +A 650 16.0 20|18 13 4v S= *A 420 160 20(18 13 3NV+1l v¥5 -430 150 3.0
7 3 44 N= *A 620 11.0 7.0(14 17 3v S+2 #K 200 120 6.0| 1 11 3NV+2 5 -460 6.0 12.0
8 2 44 N= *A 620 11.0 70| 2 10 2v S+2 #A 170 100 80| 8 4 3NV+2 8 -460 6.0 12.0
1 9 3vyS+1 5 170 8.0 10.0(16 15 3v S= *A 140 6.0 120 9 3 3NV+2 5 -460 6.0 12.0
15 14 3#S+2 ¢5 150 5.0 13.0(19 12 3v S= *K 140 6.0 12.0|14 17 3NV +2 &7 -460 6.0 12.0
18 11 44 S+1 +K 150 50 13.0|20 6 3v N= «5 140 6.0 12.0|16 15 3NV+2 5 -460 6.0 12.0
20 5 3vS= a2 140 20 160 9 3 4vS-1 a7 -50 20 16.0|19 12 3NV+2 5 -460 6.0 12.0
4 6 44 N-1 A -100 0.0 180 8 4 5¢vDS-1 K -100 0.0 180(20 6 3NV+2 8 -460 6.0 12.0
13 4D Basta kontrakt 14 4 Knl104 Basta kontrakt 15 «ED84 Basta kontrakt
Nord vE32 54 O =-650 Ost v D632 44 SD-1-100 Syd v K2 34 S =140
Alla 4953 Ingen + K53 NS + Kn6543
#Kn109865 & ¢ v & NT #974 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT
4 Kn109842 4 EK75 N6 5703 #9873 a2 N8 7 396 4Kn532 497 N 5 105 9 8
vD6 v 975 S5470 3 vKn1098 vEK754 S 86396 vEDS8 v 106543 S 5 105 9 8
¢- ¢EKn10876 O 7 7 6 118 +6 ¢ ED742 O5 6 104 7 + D9 ¢72 083744
#EKDA43 »- V776 118 *K632 #105 V56 104 7 #EDKn3 #K1072 V83744
463 » EKD65 » K106
v KKn1084 v- v Kn97
¢+ KD42 + Kn1098 + EK108
*72 #EDKn8 #854
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 5 64 V-1 vA 100 180 00| 6 8 34S-= v9 140 170 10| 3 13 2v V-1 +3 50 13.0 5.0
3 11 44 V+1 YA -650 13.0 5.0|17 16 24 S+1 +6 140 170 10| 4 12 2v V-1 ¢4 50 13.0 5.0
10 4 44 V+1 YA -650 13.0 5.0| 2 12 4vDO-1 4A 100 130 50| 7 9 2v V-1 +3 50 13.0 5.0
15 18 44 V+1 vA -650 13.0 5.0| 3 11 4vDO-1 4A 100 130 50|10 6 2vV-1 *9 50 13.0 5.0
17 16 44 O+1 vJ -650 130 50| 1 13 44 S-1 v] -50 90 90|11 5 2v V-1 +3 50 13.0 5.0
1 13 4e4V+2 & -680 70 11.0|19 14 44 S-1 +6 -50 90 9.0|16 19 2v V-1 *9 50 13.0 5.0
2 12 44 V+2 «Q -680 70 11.0|15 18 44 S-3 +2 -150 6.0 12.0| 1 15 44 N-1 v4 -100 6.0 12.0
6 8 44 V43 &) -710 20 160 9 5 54DS-2 +6 -300 3.0 150 2 14 2y V= ¢4 -110 3.0 15.0
19 14 44 V+3  &J -710 20 16.0|20 7 44DS-2 46 -300 3.0 150|118 17 2v V= *9 -110 3.0 15.0
20 7 54 O+2 43 -710 20 16.0|10 4 4vO= s A -420 0.0 180|20 8 2vDV= 4A -470 0.0 18.0
16 « DKn10852 Bésta kontrakt 17 & KKn943 Bésta kontrakt 18 & KKn85 Bésta kontrakt
Vast v 863 44 S =420 Nord v 93 4v O =-420 Ost v2 ANT O =-430
ov + Kn4 Ingen + Kn87 NS + 1076
»E8 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v o NT #KDKn87 & ¢ v & NT
s E 4764 N45897 210852 &7 N33355 o E D642 N6 8 38 3
v EK5 v Kn97 S 45 8 107 vEK4  vKn652 S$33355 v EKKNn9765 v1084 S 68383
498632 ¢ D75 097534 ¢+E9%4 ¢ KD3 O 109 107 8 ¢+ K4 ¢ DKn O 6 4 105 10
#KKn32 #D1076 V9753414 #106 »EK872 V 109 107 8 #1092 #E543 V 6 4 105 10
« K93 «EDG6 # 10973
v D1042 vD1087 vD3
+ EK10 41052 + E98532
#954 «D54 *6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 34 N+1 ¢5 170 170 10| 2 16 3NV-1 a4 50 17.0 10| 4 14 3vV+1 &K -170  18.0 0.0
7 9 24 N+2 ¢Q 170 170 10| 4 14 3NV-1 a4 50 170 10| 2 16 4v O= *K -420 100 8.0
4 12 24 N+1  ¢Q 140 11.0 70| 8 10 2NO= v8 -120 120 6.0| 3 15 4v V= +K -420 100 8.0

Hallands BF, DM Par semi 2012-02-11, sida 2 av 5




16 19 24 N+1 ¢5 140 110 70|11 7 2NV= v9 -120 120 6.0|11 7 4v V= &K -420 100 8.0
18 17 34 N= *6 140 110 7.0|19 18 INV+1l &4 -120 120 6.0|12 6 4v V= *K -420 100 8.0
20 8 34 N= *7 140 110 70|20 9 INO+2 w7 -150 80 10017 1 4v V= *K -420 100 8.0
1 15 44 N-1  v7 -50 50 13.0|17 1 2v O+2 &A -170 6.0 12019 18 4v V= &K -420 100 8.0
11 5 3vS-1 vK -50 50 130| 5 13 INO+4 v38 -210 3.0 150(20 9 4v V= *K -420 100 8.0
2 14 44 N-2 #5 -100 20 16.0|12 6 INO+4 w7 -210 3.0 150 5 13 4vV+1l «K -450 1.0 17.0
10 6 1le V+2 4Q -110 0.0 180| 3 15 34aDN-3 A -500 0.0 180| 8 10 4v V+1 &K -450 1.0 17.0
19 « E76543 Basta kontrakt 20 # 10965 Basta kontrakt 21 » EKn8765 Basta kontrakt
Syd v8 3NT S =400 Vast v 8542 ANT V =-630 Nord v K82 4% O =-130
ov ¢ 94 Alla ¢D NS 49643
#D1083 & ¢ v & NT #K974 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 Knl0 D9 N78699 4DKn872 & E4 N42523 43 «109 N3 7497
v 1053 v ED642 S786929 vKD9 v Kn7 $32523 vD10 v EKn973 S27 487
¢ 1052 ¢ EK83 0657 34 ¢ K102 ¢ EKn984 O 8 107 8 10 ¢DKnl105 +¢K O 106 9 4 5
#KKN962 #74 V556 34 *Kn2 #E1085 vV 8 107 8 10 #1097532 #EDKn64 VvV 106 9 4 5
4 K82 4 K3 & KD42
v KKn97 vE1063 v 654
¢ DKn76 ¢ 7653 ¢ E872
#E5 «D63 *K8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 19 44 N= *A 420 160 20| 5 15 44 V-1 ¢Q 100 180 00| 5 17 64DO-3 &K 500 18.0 0.0
5 15 44 N= ¢A 420 160 20| 1 19 3NV= *4 600 13.0 50| 6 16 5#DV-1 &A 100 160 20
18 2 44 N= ¢A 420 160 20| 4 16 3NV= v4 600 130 50(|14 8 5#V-1 &A 50 120 6.0
3 17 34 S+1 v5 170 100 8018 2 3NV= *4 600 130 50|15 7 5#0-1 K 50 120 6.0
4 16 24 N+2 +A 170 100 8.0|20 10 3NV= *7 600 130 50|19 3 5#40-1 K 50 120 6.0
12 8 24 N+2 &7 170 100 80| 9 11 3NO+1 ¥v3 -630 6.0 120| 2 1 4+0= oK -130 6.0 12.0
6 14 24 N+1 ¢K 140 50 13012 8 3NV+1 8 -630 6.0 120|10 12 3« O+1 3 -130 6.0 12.0
13 7 34 N= ¢+ K 140 50 13.0|13 7 3NV+l +8 -630 6.0 12013 9 440= &K -130 6.0 12.0
9 11 44 N-1  ¢K -50 1.0 17.0| 3 17 3NV+2 v4 -660 1.0 17.0( 4 18 44 S-3 vQ -300 1.0 17.0
20 10 3NS-1 2 -50 1.0 17.0| 6 14 3NV+2 v8 -660 1.0 17.0(20 11 44 S-3 vQ -300 1.0 17.0
22 49 Basta kontrakt 23 4 654 Basta kontrakt 24 4 EK Basta kontrakt
Ost v2 7# SD-5-1100 |Syd v D632 4e V =-620 Vast v 1075 6y N =980
ov + K4 Alla +E3 Ingen + EKn86
#EDKN1097653 & ¢ v & NT »EK94 & ¢ v & NT #EKn106 & ¢ v & NT
4K8765 4ED102 N8 3412 4ED72 4K1093 N5 4734 «DKn875 4103 N 1010129 11
v43 v EK109 S82412 v75 v EK8 S547 34 vD vE842 S 1010129 11
¢109876 ¢ ED O 5 109 1211 ¢ DKn72 ¢ K65 07 96 109 ¢ K1093  #542 023142
&2 *K84 vV 5 108 1211 #1083  #DKn7 vV 79 6 109 #852 #D943 V23142
4 Kn43 4 Kn8 49642
v DKn8765 v Kn1094 v KKn963
¢ Kn532 + 10984 ¢ D7
*- #652 *K7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 11 3&N-= vK 110 180 00|15 9 2NO= v] -120 180 0.0|11 13 3NN+2 v3 460 180 0.0
4 18 64 0-1 vJ) 100 160 20| 3 2 INO+2 vJ -150 160 20| 1 4 3NN+1 &3 430 150 3.0
19 3 44DN-2 vA -300 140 4.0|20 12 24 V+2 A -170 140 40| 7 17 4NN-= 3 430 150 3.0
6 16 54DN-3 vA 500 110 70| 1 4 3NO= v] -600 100 80| 3 2 4vy N= ¢5 420 100 8.0
10 12 54DN-3 K -500 110 7.0|11 13 3NO= vJ -600 100 8.0| 5 19 4v N= oT 420 100 8.0
14 8 54 V= *A -650 8.0 10014 10 3NO= vJ -600 100 8.0| 6 18 4v S= *8 420 10.0 8.0
2 1 540+1 5 -680 50 13.0| 5 19 4e V= *A -620 3.0 150(15 9 3NN= 3 400 6.0 12.0
13 9 54 0+1 vQ -680 50 13.0| 6 18 44 O= vJ -620 3.0 15014 10 2v S+2 45 170 4.0 14.0
15 7 6#DS-4 ¢K -800 20 16.0| 7 17 44 O= vJ -620 30 150(12 20 4v V-1 &2 50 2.0 16.0
5 17 74DN-5 &A -1100 0.0 180| 8 16 44 O= *2 -620 3.0 150 8 16 4v S-1 48 -50 0.0 18.0
25 a- Bésta kontrakt 26 & EKn Bésta kontrakt 27 49653 Bésta kontrakt
Nord v E1085432 7v ND -4 -800 Ost v73 3¢ S =110 Syd vE64 54 S =450
(0)) +8 Alla + 10972 Ingen ¢-
#87653 & ¢ v & NT «D10863 & ¢ v & NT #KDKn1084 & ¢ v & NT
4 K108752 «ED94 N6 2911 #9742 + 10863 N9 9556 K7 & Kn102 N 114 9 116
vKD v7 $62911 vEKn1064 vKD52 $99556 vKn953 v87 S 114 9 116
¢ EK4 ¢ D6532 O 6 104 1212 ¢E3 +84 033887 ¢ D8753 ¢ EKKn94 029326
#E10 *KA42 vV 6 114 1212 *E2 *974 V33887 *E9 #652 V29326
4 Kn63 « KD5 «ED84
v Kn96 v 98 v KD102
¢ Kn1097 + KDKn65 +1062
#DKn9 #KKn5 »73
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 10 5v N-2  #4 -100 180 0.0|16 10 3#N= vK 110 180 00| 5 4 44 N-= ¢ A 420 150 3.0
2 5 44 V+2 YA -680 140 4.0(|12 14 3v V-1 +T 100 160 20| 7 2 44 S-= +5 420 150 3.0
12 14 54 V+1 vA -680 140 40| 4 3 INS-1 vJ -100 110 7.0| 8 1 44 N= ¢A 420 150 3.0
15 11 44 V+2 vA -680 140 40| 7 19 INS-1 v6 -100 11.0 7.0|17 11 44 N= +K 420 150 3.0
4 3 6a4V= vA -1430 50 13.0| 8 18 INS-1 v6 -100 110 70| 3 6 3#N= v5 110 10.0 8.0
6 1 6aV= vA -1430 50 13.0| 9 17 INS-1 vJ -100 110 7.0|10 18 4 N-1 +A -50 70 110
7 19 6& V= vA -1430 50 130 2 5 2vV= oT -110 50 13.0|16 12 44 N-1 K -50 70 11.0
8 18 64 V= vA -1430 50 130| 6 1 2vO= +K -110 50 13.0| 9 19 5#N-2 +A -100 2.0 16.0
9 17 6a V= vA -1430 50 13.0|20 13 3v V= *T -140 20 16.0|13 15 3NS-2 +3 -100 20 16.0
20 13 64 V= vA -1430 50 13015 11 2NS-2 v6 -200 0.0 18020 14 3v S-2 ¢5 -100 20 16.0
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28 aK Basta kontrakt 29 s E4 Basta kontrakt 30 4 E102 Basta kontrakt
Vast vED872 44 V D -2 300 Nord v E842 64 N =1370 Ost v D654 24 O =-90
NS +93 Alla ¢ EKKn102 Ingen ¢ EK73
#DKn543 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT
«E5 «DKn10843 N 9 5 105 5 | 4aKKnl109862 43 N 1210107 11 «Kn4 «KD73 N57 766
v Knl10 v 96 S 95 1055 |v- vDKn10753 S 1211107 11 vE1032 vKn7 S57 766
+108654 ¢ D72 046 285 |+984 ¢ D653 011352 ¢ Knl104 652 0866 77
#EK106 498 V46 285 |#Kn85 *D2 V11352 #KD83 #E965 V86677
49762 « D75 #9865
v K543 v K96 v K98
¢ EKKn *7 + D98
*72 #E109743 *Kn74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 11 4vy N+1 «4Q 650 180 00| 6 5 34DV-3 +¢K 800 180 0.0(11 19 INN+1 &5 120 180 0.0
3 6 4v N= 2Q 620 16.0 20|11 19 3NS+3 9 690 16.0 20|18 12 24 S= *K 110 16.0 20
16 12 3vy N+2 ¢Q 200 140 40| 4 7 3NN+2 vQ 660 100 80| 6 5 1laS= v3 80 140 4.0
13 15 3v N+1 4Q 170 11.0 70| 8 3 3NS+2 & 660 100 80| 4 7 29 N-1 2 -50 9.0 9.0
20 14 3vy N+1 ¢2 170 11.0 7.0(14 16 BNN+2 9 660 100 80| 9 2 1aS-1 *K -50 9.0 9.0
7 2 3vyN= 4Q 140 8.0 10018 12 3NS+2 oT 660 100 8.0|17 13 INN-1 &5 -50 9.0 9.0
8 1 44 0-2 &7 100 6.0 12.0|20 15 3NS+2 &J 660 100 80|20 15 2¢ N-1  vJ -50 9.0 9.0
5 4 340-1 &7 50 3.0 150 9 2 3NN= vQ 600 3.0 150 8 3 INV= ¢ A -90 3.0 15.0
10 18 34 O-1 +A 50 3.0 150(10 1 3NN= 3 600 30 15010 1 2&V= *A -90 3.0 15.0
9 19 4vy N-1 3 -100 0.0 18017 13 4vS-1 +9 -100 0.0 18.0(14 16 2NV = 49 -120 0.0 18.0
31 4105 Bésta kontrakt 32  EKn876 Bésta kontrakt 33 443 Bésta kontrakt
Syd v 754 7NTV =-1520 Vast vD1095 34 N =140 Nord v K43 6NT O =-990
NS + Knl0 ov +K Ingen + 10984
#KKn10974 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT #Kn852 & ¢ v & NT
» 864 4EKDKN92 N5 0 50 0 4542 4 K10 N7 7698 « EKNn1065 492 N4 4121
vE93 vK S50500 v 82 v EK7643 S776 88 v 9875 v EDKn62 S44121
¢ ED9842 ¢ 753 O 8 138 1313 ¢+ Kn7654 ¢ 103 056 7 45 + D6 ¢ EK2 08 9 121112
*8 #E53 V 8 138 1313 #E108 #K95 V56745 *106 #EK3 vV 8 9 121112
473 « D93 « KD87
v DKn10862 vKn v10
+ K6 ¢ ED982 ¢ Kn753
*D62 *7632 «D974
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
11 2 44 O+2 +¢6 -480 180 00| 5 8 44 N= vA 420 180 00| 1 14 4vy O+2 &7 -480 110 7.0
5 8 44 0+3 vQ -510 100 80| 7 6 34 N= vA 140 130 50| 6 9 4vO0+2 &K -480 110 7.0
7 6 44 0+3 vQ -510 100 80|12 1 34 N= vA 140 13.0 50| 8 7 4v0+2 5 -480 110 7.0
12 1 44 O0+3 vQ -510 10.0 8.0|18 14 34 N= vA 140 13.0 50|10 5 5v0+1 &K -480 110 7.0
15 17 44 O+3 vQ -510 100 8.0|20 16 34 N= vA 140 130 5011 4 4vO0+2 &K -480 110 7.0
18 14 44 O+3 o7 -510 100 80|10 3 24 N= vA 110 70 11.0|13 2 4v O+2 &K -480 110 7.0
19 13 44 V+3 vQ -510 10.0 8.0|19 13 24 N= vA 110 70 11.0|19 15 4v O+2 T -480 110 7.0
20 16 44 O+3 vQ -510 100 8.0|11 2 3v0O-1 +A 100 40 140|120 17 4v O+2 &K -480 110 7.0
10 3 3NO+4 +vQ -520 20 16.0|15 17 34 N-1  vK -50 20 16.0|12 3 3NO+3 +¢3 -490 2.0 16.0
9 4 640+1 +vQ -1010 00 180| 9 4 2vO-= 3 -110 0.0 18.0(16 18 6v O= *7 -980 0.0 18.0
34 4105 Basta kontrakt 35 4973 Basta kontrakt 36 & EKn Basta kontrakt
Ost v EKn107652 5¢v S =650 Syd v DKn32 ANT O =-630 Vast v D765 5v V =-650
NS ¢ EK5 oV + 10752 Alla + KD4
«D & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #DKn102 & ¢ v & NT
D83 & Kn642 N4 9 119 8 «E62 «D4 N2 4353 .- ~K876532 N 8 2 2 3 4
v 983 v- S 49 119 8 v 64 v EK985 S 24353 v KKn102 v E984 S82234
¢ 63 ¢+ D874 083141 ¢ D98 ¢+ E64 O 119 108 10 | ¢EKn97532 +6 05 11119 7
#109543 #EK872 V83141 #E10764 #KD3 VvV 119 108 9 *K5 *E vV 5 11119 7
» EK97 » KKn1085 «D1094
vKD4 v 107 v3
+ Kn1092 ¢ KKn3 +108
*Kn6 #Kn85 #987643
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 14 4v N+1 @A 650 13.0 5012 5 6NO-1 & 100 180 00| 9 8 4vDO-3 &3 800 180 0.0
11 4 4v N+1 &K 650 13.0 50| 7 10 2NO+2 T -180 16.0 20| 1 16 4v V-2 *Q 200 16.0 20
12 3 4v N+1 #A 650 130 5011 6 3NV= 49 600 110 70|12 5 440-1 ¢3 100 13.0 5.0
13 2 4v N+1 #A 650 130 50(14 3 3NV= a7 -600 110 7.0|20 18 44 O-1 3 100 13.0 5.0
16 18 4v N+1 #A 650 13.0 5017 19 3NV= a7 -600 110 7.0| 2 15 34 0= v3 -140 8.0 10.0
20 17 4v S+1 +6 650 13.0 50|20 18 5# V= 43 -600 110 70|11 6 34 0= v3 -140 8.0 10.0
10 5 54D0O-2 vK 300 6.0 12.0| 1 16 3NV+1 ¢2 -630 50 13.0|17 19 34 O= *9 -140 8.0 10.0
6 9 6Yy N-1 #A -100 20 16.0| 2 15 3NO+1 &J -630 50 13.0| 7 10 4v V= *Q -620 3.0 15.0
8 7 6y N-1 &K -100 20 160 9 8 3NV+2 ¢2 -660 1.0 17.0(14 3 44 0= v6 -620 3.0 15.0
19 15 6vy N-1  #A -100 20 16.0|13 4 3NO+2 &5 -660 1.0 17.0(13 4 4y V+l #Q -650 0.0 18.0
37 s E2 Bésta kontrakt 38 ~ E87 Bésta kontrakt 39 4108 Bésta kontrakt
Nord v E854 3v N =140 Ost v K1093 24 SD-1-100 Syd v EKn108 34 S =110
NS +103 ov + D103 Alla ¢ EKn76
#EKD102 & ¢ v & NT #932 & ¢ v o NT *K107 & ¢ v o NT
4 DKn10 #8743 N959 86 4 K53 & Kn42 N575765 «EKN93 4 D7652 N8 8 6 55
v DKn2 v 763 S95986 vED876 vKn42 S57575 vK973  v642 S98655
¢ EKDKNn876 ¢ 2 037355 +Kn ¢ K965 086 86 7 ¢ D95 ¢ K84 035673
*- #Kn8754 V37355 #EKNn87 #K54 V86867 #ED *84 V55788
+ K965 +«D1096 « K4
v K109 v5 vD5
¢ 954 ¢ E8742 41032
£963 «D106 #Kn96532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 5¢DV-3 A 500 180 00| 2 17 4y V-2 s A 200 170 10|11 10 4a4 V-2 oT 200 18.0 0.0
2 17 2NV -2 *A 100 150 3.0(10 9 4v V-2 +3 200 170 10|14 7 34 V-1 oT 100 16.0 20
8 11 4¢ V-2 *K 100 150 30| 3 16 3v V-1 *2 100 11.0 70| 3 18 24 V= oT -110 120 6.0
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10 9 3¢ V-1 #A 50 100 80| 8 11 2v V-1 4A 100 110 70| 4 17 24 V= T -110 120 6.0
14 5 4¢ V-1 2A 50 100 80|14 5 3vV-1 6 100 110 70|15 6 24 V= T -110 120 6.0
15 4 3¢ V-1 #A 50 100 8018 1 4v V-1 +3 100 110 70| 9 12 34 V= *K -140 4.0 140
18 1 2¢ V= *A -90 50 13.0|20 19 4¢ S-2 vA -100 6.0 120|13 8 34 V= 48 -140 4.0 14.0
20 19 2¢ V= *A -90 50 13012 7 3vV= *9 -140 20 16.0|16 5 24 V+1 8 -140 4.0 140
12 7 4#S-1  +K -100 1.0 17.0(13 6 2y V+1 49 -140 20 16.0|19 2 24 V+1l T -140 4.0 140
13 6 3y N-1 ¢2 -100 1.0 17.0|15 4 2vV+l &A -140 20 16.0|20 1 24 V+1 &7 -140 4.0 140
40 ~E6 Basta kontrakt 41 » EKn83 Basta kontrakt 42 454 Basta kontrakt
Vast v 109542 4v ND-1-100 Nord v EK5 6NT N =990 Ost v 765 3v S =140
Ingen + K108 (0)Y) + D863 Alla ¢ 10952
#863 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT +D1084 & ¢ v & NT
# DKn9853 4742 N589 37 |46 4 KD1052 N 11127 1012 4D102 4Kn863 N9 79738
v8 vD76 S 589 37 |vDKn976432 v10 S 11127 1012 vE432 vKnl0 S$97 988
¢ E732 ¢ 96 085496 |¢K ¢ 752 021631 ¢ DKn6 ¢ K874 045355
«D10 #EK975 V 85 49 6 |4987 #D632 V21631 K95 4632 V45355
K10 4974 « EK97
v EKKn3 v8 vKD98
¢ DKn54 ¢ EKn1094 ¢E3
*Kn42 #EKn54 #EKn7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 10 4v N-1  #A 50 16.0 20| 1 3 3NN+2 &K 460 160 20|10 13 1vy S+3 +Q 170 18.0 0.0
15 6 3vS-1 «Q -50 16.0 2.0( 4 19 3NN+2 &K 460 160 20|16 7 2NS+1 v2 150 150 3.0
16 5 4v N-1 #A -50 16.0 20| 5 18 3NN+2 &K 460 160 20|17 6 2NS+1 v2 150 150 3.0
9 12 4v S-2 «Q -100 120 6.0|12 11 3NN+1 &K 430 100 80| 1 3 2NS= v3 120 70 11.0
4 17 34 V= v2 -140 70 11.0|15 8 3NN+1 *T 430 100 80| 4 19 2NS= v2 120 70 110
13 8 24 V+1l vT -140 70 11.0|/20 2 3NN+1 &5 430 100 80| 5 18 2NS= ¢+ Q 120 70 11.0
14 7 34 V= vT -140 70 11.0|16 7 3NN-= vT 400 6.0 12012 11 2NS= v2 120 70 11.0
19 2 24V+1l vT -140 70 11.0|14 9 3NN-2 v6 -100 3.0 150(14 9 2NS= v2 120 70 110
3 18 3NS-3 +Q -150 20 16.0|17 6 64 S-2 vQ -100 3.0 150(15 8 2NS= v3 120 70 110
20 1 5vDS-2 4Q -300 0.0 18.0(10 13 54DN-3 T -500 0.0 18020 2 2NS-1 v2 -100 0.0 18.0
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